

### Wyjaśnienia do SIWZ nr 2

Postępowanie prowadzone jest zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.) w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej nie przekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 209 tys. euro.

Prudnickie Centrum Medyczne S. A. w Prudniku informuje, że w postępowaniu na:

**„Kompleksowe świadczenie usług pralniczych wraz z dzierżawą bielizny płaskiej oraz poduszek i kołder dla Prudnickiego Centrum Medycznego S. A. w Prudniku.”**

#### Do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

##### **Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający dopuści podkłady chłonne o wymiarze 85x90 cm z zakładem materiałowym bawełnianym o szerokości 45 cm o konstrukcji jak poniżej:

- warstwa zewnętrzna 100% poliester,
- warstwa wewnętrzna chłonna 95% poliester, 5% rayon, o wysokim lecz nie zbadanym poziomie chłonności,
- membrana PU?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza.

##### **Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający wymaga, aby podkłady chłonne będące przedmiotem dzierżawy były wyrobem medycznym?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wymaga.

##### **Pytanie nr 3:**

Czy Zamawiający wymaga, aby odzież operacyjna oraz fartuchy operacyjne będące przedmiotem dzierżawy były zgodne z normą PN-EN 13795 co najmniej w zakresie pylenia, czystości cząstek stałych oraz parametrów wytrzymałościowych co będzie potwierdzone załączonymi do ofertami wynikami badań wykonanymi przez niezależne jednostki badawcze?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w normę, ale nie wymaga.

##### **Pytanie nr 4:**

Czy Zamawiający dopuści odzież będącą przedmiotem dzierżawy wykonaną z tkaniny o gramaturze 125g/m<sup>2</sup> +/-7g/m<sup>2</sup>? Zaproponowana różnica gramatury nie ma żadnego wpływu na właściwości tkaniny.

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 5:**

Czy Zamawiający dopuści fartuchy operacyjne będące przedmiotem dzierżawy o konstrukcji jak niżej:  
- w polu krytycznym wykonane z tkaniny barierowej 99% poliester, 1% nitka węglowa o gramaturze 100 – 120 g/m<sup>2</sup>, o wysokim poziomie odporności na przenikanie cieczy, tj. co najmniej 90 cm H<sub>2</sub>O,  
- w polu niekrytycznym wykonane z tkaniny bawełniano-poliestrowej o gramaturze 118 – 125 g/m<sup>2</sup>?  
Taka konstrukcja fartucha zapewnia bardzo duży poziom bezpieczeństwa oraz maksymalnie możliwy komfort pracy.

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza.

---

**Uwaga:**

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmianie ulega:

**Termin składania ofert z:**

**Data: 18.07.2017r. godz. 13:30**

**Na:**

**Data: 20.07.2017r. godz. 11:30**

**Oraz termin otwarcia ofert z:**

**Data: 18.07.2017r. godz. 13:45**

**Na:**

**Data: 20.07.2017r. godz. 11:45**

**Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ**

---

Zatwierdził:

  
**Prokurent**  
Prudnickiego Centrum Medycznego  
Spółka Akcyjna w Prudniku  
*Ryszard Brzozowski*